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按配合比怎么算方量⋯C30砼只知道用了153T，配合比0.3
8：1：1.11：2.72，怎么算总方量？-股识吧

一、混凝土配比怎么算 比如 C30 水175kg 水泥：461kg 砂：512kg
石子：1252kg 沙含水6.7% 我想打个7L的咋算

由于砂含水6.7% 所以用2113水量为：5261175-34=141公斤 砂用量为：546公斤
打41027升就是0.007方，所以各1653材料用量为：水0.99公斤 水泥回3.23公斤
砂3.82公斤 石子答8.76公斤

二、请问配合比怎么计算：比如水泥石灰砂浆1：1：3，1M3怎
么来计算这三种材料的含量

你好： &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
关于配合比的计算是一个很复杂的过程，我这里有一个完整的配合比计算表，自动
计算数据，适合各种标号的混凝土配合比的计算。
如需要把邮箱发给我，我给你传。

三、已知配合比和施工方量 怎样计算 各种原材方量

水稳层配合比是重量比，其中水泥量不占成品体积，只是充满骨料空隙，原材骨料
方量基本同于成品方量。
沥青拌合物里，也是重量比，沥青比例约8%，也是充满骨料空隙。
骨料方量基本同于成品方量。

四、如何把混凝土配合比水：1，水泥：1.44，沙子：3.98，石子
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：7.11，换算成每立方的用量

按c30混凝土配合比2.1方需多少水泥、沙和石子

五、给你混凝土配合比，怎么计算实际的水泥、砂子、石子的量
？

这要根据现场沙、石的含水率来确定。
设实验室配合比为：水泥：砂：石子=1：x：y，水灰比为：W/C，现场砂含水率为
Wx，石子含水率为：Wy。
则现场配合比为：水泥：砂：石子=1：X(1+Wx)：Y(1+Wy) ， 水灰比不变W/C。
（但用水量应减去砂、石中的含水量。
）

六、c20混凝土0.75立方配合比怎么算？

c20混凝土的配比，各材料的用量乘0.75

七、C30砼只知道用了153T，配合比0.38：1：1.11：2.72，怎么算
总方量？

你这什么配合比？0.38是水胶比吗？你检查下吧
如c30混凝土基本每m�为2400kg左右 153t也就是63.75m�

八、有配合比和砼方量怎么求砂子碎石方量

在配合比中，就有碎石、砂多少/立方的数据，再乘上总的方量就可以知道要多少
碎石和砂了。
碎石一般1200KG，约0.9方、砂是660KG左右，约0.44方
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